



知 心 通 訊

第 64 期

出版者：新北市金山區金山國民小學

發行人：戴雲卿

總編輯：張婉瑜

主 編：李淑女

編輯群：于惠玲、黃信耀、張逸鴻、陳肖玲

校 址：新北市金山區中山路234號

電 話：(02)2498-1125

美編設計：睿澄視覺設計

出版日期：中華民國109年6月

防疫一起來

防疫一起來

戴雲卿 校長

新冠肺炎 (COVID 19)可謂自2008年金融海嘯以來人類史上最大的考驗，它帶來前所未有的災難，生命、政治、經濟、教育、科技、人際(國際)關係、都面臨嚴峻的威脅與迫害，甚至透過此次的事件，人類也當反思固有的思維與價值觀是否需解構後再從新建構，發展更靈活、整體性的思維和反應模式。

臺灣堪稱是新冠肺炎侵襲下的模範生，中央單一指揮機制、各縣市的超前部屬、嚴格落實「防疫五招」作為-「保持社交安全距離、少去醫院等人多場所、勤洗手確保雙手乾淨、搭乘大眾運輸全程戴口罩、生病速就醫不上班上課」，避免了社區感染的風險，維護國人生命財產安全，將不利威脅降至最低。

我國是全世界極少數未因新冠肺炎大規模停課的國家之一，從中央的教育部到縣市教育局、各級學校，層層把關進出校園三步驟-戴口罩、量體溫、勤洗手，讓防疫不破功。新北市教育局沙盤推演、模擬班級與全校停課的「不停學」因應策略。透過「新北市親師生平台」整合公私單位資源，開發線上學習軟體、推動線上視訊、會議、教學與自主學習課程，讓科技確實成為生活應用、醫療、社交訊息傳遞、進修學習等的好幫手。

良好的衛生與運動習慣、健全的心理素質是對抗病毒的有效防護衣，勤於洗手、刷牙、固定運動、與家人親友保持良好的人際關係、相互扶持等都是容易做到且有效的方法。「防疫一起來 幸福伴隨來」。



衛生組長 張詞訓

防疫先鋒 人物專訪

Q: 新冠肺炎橫掃及肆虐全球，危及所有人民的健康，面對許多的防疫工作要處理及執行，你的心態及感受為何？

A: 首先，剛接手行政職不久，許多事務還在學習、摸索及消化，本以為忙碌的校園生活在寒假應該會稍微放鬆點，突然寒假因新冠肺炎延長了……。

隨之而來是許許多多的防疫工作，衛福部及市政府幾乎每天更新防疫工作事項，來了無數的公文及填報。這過程像在進行闖關遊戲，隨時有新任務要進行，而且都需要全校同仁、學生及家長一起來闖關。由於自己經驗不足只好見招拆招，所幸有全校同仁們及志工們一起做防疫工作，讓本校校園防疫新生活順利推展起來。實在是就甘心ㄟ！

Q: 三個多月下來的防疫工作，你的心得及感想？

A: 每天進行防疫工作做了三個多月的確很累！但畢竟臺灣目前能過半開放的日常生活，不像其他國家必須封城，就是靠大家做好防疫工作互相配合而來的。況且經過這麼長的時間，大家對防疫新生活也越來越適應，另外因應疫情趨緩政府防疫政策也逐漸鬆綁，大家終於可以稍微鬆一口氣了。總之，大家仍然要做好量體溫、勤洗手、正確佩戴口罩、保持教室通風、維持社交距離、生病不到校的校園防疫新生活唷！



防疫先鋒 人物專訪

護理師 陳宥臻

Q: 關於新冠肺炎的疫情，你如何面對這個防疫工作？

A: 這個疫情是我護理生涯中很大的挑戰，新冠肺炎是個無形的敵人，我需要做更多的準備來面對及保護全校的師生，在學校裡我應是最具專業之人，但有關新冠肺炎這病毒的知識我自知不足，所以必須要更加努力補足我應具備的專業知能，而且需要勇敢面對才能成為大家的依靠，當大家安定的力量。

Q: 對於疫情，全校同仁及學生的防疫作為你有何感想？

A: 簡而言之，大家都是外行人，但是卻努力的一同做防疫這件事，只要外行人願意努力做事，總是會把事情做好！

就全校行政同仁及志工部分，以外行人的角度來看，我們的防疫已做到90分以上的水準了；老師跟學生部分也讓我相當感動，老師帶著學生一起動手做，完全配合衛服部、市政府的指示，及行政及護理師的指導來做防疫工作，小朋友也很配合，認真拿著消毒水去清潔消毒教室並維護校園環境衛生，這看起來似乎是最沒能量的防疫措施，但也是最有效的防疫作為！

這次的疫情是我護理師生涯很大的挑戰，但也是很大的成長！感謝全校師生、志工及家長會的努力，我們為我們的健康做了最棒的把持及防線！看到大家都健康快樂，一切的辛苦及努力都是值得的！！



為何願意當防疫志工？

防疫志工工作 ♥ 情小札

志工們都表示本身就是學校的志工，學校需要人手幫忙，只要時間允許，都很樂意協助。賴瓊雲志工表示，知道學生很健康我們也很開心，看到學生的笑容就是我們最大的回報。鄒召貞志工也說：防疫工作很重要，很高興能來協助這個工作，每天早上看小朋友健健康康的快樂來上課，我們心裡也很開心。

不會擔心有被傳染的危險嗎？

志工們都表達不會擔心害怕。他們覺得只要學生都很健康，他們就很開心！

擔任防疫志工有何心得感想？

賴瓊雲志工說：擔任防疫志工很棒！很高興我有這個機會來參與這個工作，在這裡我們學到一些防疫的常識，知道該怎麼做防疫工作。學到了，也能將訊息帶回去給家人，讓大家都正確健康的進行防疫工作。

許碧娥志工表示：剛開始會很擔心自己感冒，若我感冒了，怎麼去幫小朋友量體溫，於是就很注意自己的健康，知道小朋友們也都很健康，就很開心。

陳麗金志工表達：能為小朋友服務很開心！

李玉珠志工說：在這裡多認識了一些老師跟朋友，老師還有大家都很好！

鄒召貞志工表示：看到小朋友跟大家都安全，一起度過防疫危險期，這樣很棒！

感謝本校98位志工
各自在不同的直勤崗位
為金山國小師生付
出與協助！

我們來說說 新冠肺炎吧

專任輔導老師：張逸鴻

可怕的不速之客

這學期我們的生活變得很不一樣，不但進出校門要戴口罩、量體溫以外我們還必須在家裡練習使用手機、平板電腦或其他設備視訊上課。這些都是以前沒過的經驗。會做這麼多的改變我想所有的小朋友都知道，是因為有一種疾病在全世界大流行，造成世界很大的影響，這個疾病就是新冠肺炎。

新冠肺炎大約是在2019年的12月在中國的武漢這座城市爆發的疾病，接著經由現代化的交通運輸陸續在全世界造成了大流行。新冠肺炎是一種高傳染力且會致命的疾病，而且目前也還沒有很有效的治療方式，所以讓全世界的人們都陷入了緊張與恐懼中。新冠肺炎透過飛沫有很強的傳染力，因此很多國家為了避免新冠肺炎的流行，因此實施了很嚴格的隔離措施，目的就是為了避免新冠肺炎的流行與傳播。

面對新冠肺炎生活還是可以繼續精彩

每天電視上的新聞媒體都有關於新冠肺炎的消息，真是讓人擔心。尤其還聽說這個疾病嚴重時會帶走患病者的生命。不知道我自己或者最愛的家人、朋友會不會生病。這種擔心的情緒瀰漫了整個社會，讓身處其中的我們都受到了影響。

其實會覺得緊張、擔心、害怕是正常的，就是因為新冠肺炎是這麼讓人緊張的疾病，所以從國家到社會上的每一個人人才會如此慎重，為了預防疾病而做好了萬全的準備。不要讓看不見的疾病毀掉了我們精采的生活，以下是鴻鴻老師可以給小朋友的四點建議，建議各位小朋友除了現實中的防疫之外也在心理上做好防疫，這樣萬全的準備我想就算新冠肺炎很恐怖但是生活一樣可以很精彩。

鴻鴻老師的安心四件事

一、適度接收訊息

想要戰勝疫情，正確的訊息是很重要的，因此適度的接收訊息就可以了，鴻鴻老師建議小朋友接收防疫相關訊息每天最好30分鐘左右就夠了，不然被太多的負面訊息像一片烏雲一樣把我們壓垮，讓我們整天擔心受怕，就太不划算了。

二、接受情緒

面對未知又可怕的新冠肺炎，會覺得擔心害怕都是正常的，也是因為了解疾病的可怕，所以全台灣從上到下團結一心，做了這麼多的準備。因此才有這麼好的防疫成果。

三、自我照顧

要戰勝強大的病毒，最重要的就要有強健的體魄，因此好好吃、好好睡、好好運動，培養強大的抵抗力，搭配上戴口罩、量體溫。鴻鴻老師相信這樣可以形成強大的金鐘罩保護自己不讓病毒有機可趁。

四、尋求協助

新冠肺炎造成了很多的心理與社會問題，金山國小的輔導處已經做好了萬全的準備了，不管小朋友是有經濟照顧需求或者是心理層面的困擾，我們都很歡迎小朋友透過導師或者自己到輔導處找裡面的老師尋求幫助。我們真的很歡迎小朋友使用輔導處的資源，請不要客氣喲！

幫自己做個簡單的小評估

在文章最後鴻鴻老師要請小朋友想一想，跟上學期的你比較起來有沒有發生這些事情：

- 一、擔心、害怕、難過或者容易生氣的情況超過兩周以上。
 - 二、吃不下或者食量變得比以前大很多超過兩周以上。
 - 三、睡不著或者睡眠時間較以前增加很多。
 - 四、家裡面的爸爸、媽媽因為新冠肺炎所以暫時停止工作，而影響到家裡的日常開銷。
- 如果有上述的這些情形，金山國小輔導處歡迎各位小朋友與我們聯繫。



病毒 Say No! COVID-19 遠離我

新冠病毒跟著人類的經濟活動，世界到處跑，造成大家的恐慌！幼兒園孩子雖然年紀小小，也透過媒體報導感受到病毒的威脅性！老師透過『鼻病毒』繪本，帶領孩子認識生活中常見的病毒，原來顯微鏡下的病毒長這樣，除了教導孩子正確洗手七步驟、養成戴口罩習慣，也透過遊戲加深孩子學習印象與感受！

畫出生活中常見病毒

用刷畫表現出顯微鏡下病毒的樣子

我們的武漢病毒板

武漢肺炎病毒

打擊武漢病毒

畫武漢病毒

繪本『鼻病毒』介紹好多常見病毒，孩子用禁止符號把病毒通通關起來

正確洗手七步驟學習單

媽媽寶貝 我愛你

雖然因為疫情關係，媽媽不能到學校進行親子活動，但小寶貝愛媽媽的心一樣不變喔！看孩子認真畫出美麗的媽媽，每個媽媽又是戴耳環、又是穿高跟鞋的，還有滿滿一盆美麗的花，就如孩子對媽媽滿滿的愛喔-媽媽，辛苦了！最後，還要用孩子甜美的歌聲，謝謝媽媽，看媽媽笑得多開心！

我美麗的俏媽咪

插一盆美麗的花
祝媽媽母親節快樂

唱完媽媽寶貝跟
媽媽來個抱抱

校門口唱媽媽寶貝

媽媽 我愛你

防疫一起來

五仁 李羿潔

2月10日晚上，教育部史無前例的宣布延後開學14天，我就知道新冠病毒有多可怕。身為一個小學生，其實一開始我還很高興不用上課的，但是後來看到媽媽憂心的表情，我開始感到恐懼，很怕新冠肺炎無所不在。但我知道，我不能只是怕，我必須有策略的面對它。

從寒假以來，每天的新聞報導都在提醒我新冠病毒在國內外蔓延的情況，疫情管制中心每天都公布確診人數，人人進醫院、學校等公共場所都要量體溫、噴酒精，還要戴口罩，事實上政府還要求民眾沒事盡量避免出門，我時時刻刻都能感受到一股危險的氣氛。為了能平安的度過這場危機，我們全家人都配合政府的要求，我們驚訝地發現，雖然台灣不是WHO的成員，防疫措施卻是做得最好，這讓我覺得住在台灣很幸運！

除了配合政府和師長的防疫措施，我一個小學生還能做什麼呢？我想我做得最好的就是勤洗手，不論是剛回家或吃飯前，我都刻意花半分鐘左右的時間徹底地用肥皂把手洗乾淨，另外，我也隨時戴著口罩，並確實地與別人保持安全社交距離，也就是說，我盡力的作好個人衛生，保護自己，把接觸病毒的機率減到最低，不讓師長或家人擔心，這就是我能做的最大努力了，而我也確實做到。雖然這分努力很微小，但集合許多這樣的努力，防疫就會有成效，我感到很驕傲。

我們的防疫作戰還沒有結束，看到美國因新冠病毒已有十萬多人喪生，我明白防疫一起來有多重要，在疫苗還沒完成前，我們一刻也不會鬆懈，希望你也跟我一樣！



五孝 蔡昊辰

防疫一起來

四孝 張紋涵

全世界，突然降臨了有如惡魔般可怕的新型冠狀病毒，有如在人們心中設下一道道陰森恐怖的監牢，讓人聞之喪膽。

自從新型冠狀病毒降臨之後，只要一聽到感染的事情，每個人就會退避三舍，趕緊消失得無影無蹤，深怕被感染。也因為這個病毒，大家的生活都受到許多影響，出門也都要戴口罩，甚至許多重要慶典和活動，都已經延期了。到底新型冠狀病毒什麼時候才會離開這個世界呢？

為了不要讓新型冠狀病毒接近我們的家庭，我和媽媽也努力做了許多的防疫工作，當然政府也不例外，裡頭有位部長，他為了保護我們，赴湯蹈火也在所不惜，他就是陳時中部長，他每天都要張羅很多防疫工作，還要開記者會為大家說明疫情狀況，真的非常辛苦，所以我們要感謝陳時中部長為大家的努力。

因為陳時中部長帶領防疫團隊和醫療人員的努力奉獻，才能讓現在的疫情逐漸好轉，謝謝他們辛苦的付出與努力，也希望新型冠狀病毒能快快遠離我們，還我們一個平靜安全的生活。

防疫一起來

六忠 魏妤姍

目前全世界確診人數已經超過7百多萬人，許多人憂心忡忡、寢食難安，深怕自己就是下一位被感染的人。

而臺灣從疫情爆發到至今，共有4百多人確診，因為大家都遵循著陳時中部長的命令與指導，做好居家隔離與居家檢疫的工作，而醫護人員也在第一線不辭辛勞地照顧需要治療的確診者。因此，透過大家一起努力防疫，目前大多數人已經解除隔離，真是可喜可賀！

各校為配合防疫，也搭配教育部的政策，辦理多項防疫措施，例如：每週大消毒、進學校前使用酒精消毒雙手且量體溫、戴口罩，還有保持社交距離，室內1.5公尺，室外1公尺等，學校內的老師、志工家長與學生也都一同協助進行防疫工作，全體一起落實防疫工作，並沒有因疫情趨勢減緩而輕視它。



五仁 何宥葵

我很慶幸出生在這個國家：臺灣，很感謝陳時中部長沒日沒夜地和我們並肩作戰，因為先自救才能救人。陳時中曾說過：「我們的敵人不是人，而是病毒。合作才會成功，對立就會失敗」，我也會配合做好防疫措施，到公共場合時戴上口罩，記得勤洗手，保持社交距離，大家一起努力抗疫，保護自己，也保護他人。

防疫一起來

最近有一種來無影、去無蹤的傳染病叫作「新型冠狀肺炎」，這種肺炎的病毒令人毛骨悚然，彷彿是從地獄來的惡魔一樣，讓我們跌入痛苦深淵。

新冠肺炎讓全球的醫療資源不足，害成千上萬的感染者無法迅速就醫，還使得各類大型活動延後、停辦，口罩更是嚴重缺貨。各國專家以風馳電掣的速度，絞盡腦汁的在研發疫苗，我們是不是也要做好自己的本份，卯足全力的防疫呢？

我認為防疫的方法有以下幾種，例如：勤洗手，且使用「內外夾弓大立腕」的洗手口訣；使用過的物品要用酒精、漂白水消毒；外出盡量配戴口罩，少去人山人海的地方；人與人的社交距離要保持至少一公尺；多吃能提升免疫力的食物……等。

防疫要持之以恆，才能保護好自己且不造成他人的麻煩，讓我們一起成為「防疫小英雄」吧！



109年4月2日 國語日報 第9版

盲人體驗記

五仁 許博軒

健康課時，老師讓我們兩人一組，體驗盲人生活。老師先說明規則：「等一個人當盲人，另一個人負責提示，告訴對方前進、後退、左轉、右轉等指令。」

老師在我們面前擺了很多三角錐。我先擔任提示的人，我發現「指揮」盲人需要技巧和耐心。後來換我當盲人，我感覺隨時隨地都可能發生危險，這時終於可以體會到盲人的辛苦。

這堂課，讓我學會以後在路上遇見盲人，要主動關心、幫助對方；同時提醒我少滑手機，要好好愛護靈魂之窗。

109年3月16日 國語日報 第9版

創課小木工

五孝 李婷儀

我最期待的創客課程，就是木工課。第一次上課，老師告訴我們要做的物品是汽車。我們先畫出汽車的外觀，我畫了休旅車，接著描在木頭上，最後用線鋸機裁切下來。

第二堂課，我們用銼刀將木頭慢慢磨出形狀，然後用六十號砂紙磨平整、一把二十號磨細緻，最後用兩百二十號砂紙完成打磨。

第三堂課，是在汽車上鑽洞，再裝上輪子。

上木工課雖然開心，但要注意安全，否則會被線鋸機割傷。使用工具時，旁邊要有老師指導。老師提醒大家：「鑽洞時，要用大拇指和食指輕輕夾住木頭…」經過老師講解，讓我知道安全操作的重要。

我從一開始什麼都不會，到親手創作休旅小木車，成就感油然而生。

108學年度校內多語文競賽獲獎名單

項目	第一名	第二名	第三名	項目	第一名	第二名	第三名
國語演說(五)	五仁 李羿潔	五愛 沈欣宜	五愛 魏廷翰	作文(六)	六信 蔡郁杉	六信 林宸宇	六忠 魏妤姍
國語演說(四)	四仁 陳亭巨	四忠 葉子晨	四仁 鄭喬恩	作文(五)	五愛 郭翰棕	五忠 林書賢	五仁 許博軒 五仁 林心瑜
國語朗讀(五)	五仁 蔡宜臻	五忠 陳品潔	五愛 張芷瑩	作文(四)	四孝 張紋涵	四忠 楊芷瑜	四孝 王崧宇
國語朗讀(四)	四孝 徐子涵	四孝 邱芮歆	四仁 李柏 四忠 吳函臻	字音字形(六)	六忠 黃姿璇	六孝 張祐佳	六信 章祉婕
國語朗讀(三)	三孝 蔡雨霏	三忠 李晨語 三愛 賴宣誠		字音字形(五)	五仁 周佳諭	五愛 許宥葶	五孝 李紹謨
寫字(六)	六愛 卓嘉珍	六信 蔡嘉凌	六忠 范峻豪	字音字形(四)	四孝 許心彥	四孝 王崧宇	四仁 郭瑋辰
寫字(五)	五孝 黃子家	五仁 林巧恩	五仁 高育婕	英語朗讀(四)	四忠 高睿言 四忠 吳函臻	四忠 楊芷瑜 四忠 葉子晨	四孝 徐子涵 四孝 邱芮歆
寫字(四)	四孝 許玉芳	四孝 許玉芬	四忠 嚴翊豪	英語朗讀(三)	三忠 蔡旻呈 三忠 李晨語	三仁 簡棠羽 三仁 張綺真	三孝 蔡理愛 三孝 楊佳璇
閩南語演說(五)	五愛 吳昇軒	五愛 李育昇	五孝 郭力維	英語查字典(六)	六愛 卓嘉珍	六愛 高琳茵	六信 蔡安絜
閩南語演說(四)	四孝 謝霏璇	四仁 張以勤	四孝 李書博	英語查字典(五)	五孝 李旻勳	五愛 簡妤安	五仁 何宥葵
閩南語朗讀(五)	五愛 許宥葶	五忠 張子謙	五忠 邱駿耀	說故事(二)	二孝 賴玥竹	二孝 簡詠鈺	二愛 施韋彤 二愛 林煒昇
閩南語朗讀(四)	四仁 張家豪	四仁 廖語歆	四忠 黃亮瑜	說故事(一)	一忠 簡子晏	一孝 廖翊皓	一孝 陳何軒
閩南語朗讀(三)	三孝 林以念	三孝 賴芷妍	三忠 鄭欣庭	國語查字典(三)	三忠 章倚瑄	三忠 蔡恩綺	三孝 林余祐
				國語查字典(二)	二仁 呂友文	二仁 林亞漢	二忠 張杏卉



創校122週年金山國小校慶運動大會競賽成績

60公尺成績

	第一名	第二名	第三名
六年級女生	六忠/謝依岑	六愛/吳佩恩	六信/李佩樺
六年級男生	六孝/高愷佑	六忠/簡睿毅	六信/郭恩劭
五年級女生	五仁/李羿潔	五愛/江季潔	五孝/吳培安
五年級男生	五仁/曹嘉鑫	五孝/洪于傑	五愛/郭翰棕
四年級女生	四仁/陳亭亘	四忠/李雨芹	四仁/鄭喬恩
四年級男生	四仁/林彥廷	四孝/王伯碩	四仁/陳冠廷
三年級女生	三愛/張睿涵	三忠/李晨語	三仁/許閔璇
三年級男生	三愛/林宥亨	三孝/林以念	三孝/林祺恩
二年級女生	二孝/蔡宇晴	二仁/季可婕	二仁/陳姘亘
二年級男生	二愛/施韋彤	二忠/施韋呈	二忠/李竝劭
一年級女生	一忠/李昱潔	一仁/宋鈞君	一仁/黃韻晨
一年級男生	一孝/鄧光浩	一忠/洪睿濤	一忠/陳楷觀
大班女生	鹿/陳昱蓉	象/黃俞熙	鹿/張侑晞
大班男生	鹿/楊侑勛	鹿/何翰峰	鹿/陳秉希
中班女生	象/高珮宇	象/簡羽晨	象/蕭婧妤
中班男生	象/許耘翊	象/李承潔	象/張建詠
小班女生	熊/嚴羽晞	熊/高苡喬	熊/王沛涵
小班男生	熊/林弦謫	熊/林子修	熊/陳宥銘

100公尺成績

	第一名	第二名	第三名
六年級女生	六忠/魏宇珊	六忠/徐宇萱	六信/吳鈴榛
六年級男生	六信/張名善	六孝/練秦宇	六孝/林弋雋
五年級女生	五仁/高育婕	五孝/黃子家	五愛/陳鈴
五年級男生	五孝/簡均輝	五愛/黃政澤	五仁/黃正德
四年級女生	四仁/李翊瑄	四忠/游家琦	四忠/楊芷瑜
四年級男生	四孝/洪于翔	四仁/林聖恩	四仁/李柏璿
三年級男生	三愛/徐鼎硯	三忠/林弦觀	三仁/許尚綺

200公尺成績

	第一名	第二名	第三名
六年級女生	六信/蔡嘉凌	六孝/張祐佳	六孝/江俞臻
六年級男生	六忠/范峻豪	六孝/許詳硯	六愛/嚴禾榮
五年級女生	五忠/郭芯妤	五忠/張詠淇	五仁/高璟慈
五年級男生	五忠/鄧于豪	五愛/劉冠均	五仁/劉冠廷

跳遠成績

	第一名	第二名	第三名
六年級女生	六信/蔡嘉凌	六愛/高琳茵	六孝/莊旻鈺
六年級男生	六孝/高愷佑	六信/張名善	六孝/許詳硯
五年級女生	五忠/張詠淇	五孝/黃子家	五忠/郭芯妤
五年級男生	五忠/鄧于豪	五孝/洪于傑	五愛/周旻濤

壘球擲遠成績

	第一名	第二名	第三名
六年級女生	六忠/魏妤姍	六忠/徐宇萱	六孝/李欣潔
六年級男生	六愛/嚴禾榮	六孝/練秦宇	六仁/林彥勳
五年級女生	五仁/林巧恩	五愛/李家欣	五孝/呂侯醇
五年級男生	五孝/陳之逸	五愛/江承翰	五愛/黃政澤

樂樂棒球擲遠成績

	第一名	第二名	第三名
四年級女生	四仁/鄭喬恩	四忠/李雨芹	四忠/蔡有美
四年級男生	四孝/王伯碩	四孝/李書博	四孝/劉政諺
三年級女生	三忠/李睿涵	三孝/賴芷妍	三愛/蔡孟岑
三年級男生	三愛/林宥亨	三愛/徐鼎硯	三愛/許佳新

立定跳遠成績

	第一名	第二名	第三名
四年級女生	四仁/陳亭亘	四孝/莊珮瑩	四孝/邱芮歆
四年級男生	四孝/洪于翔	四孝/陳霆	四忠/高睿言
三年級女生	三孝/陳品蓁	三仁/簡苡喬	三孝/許秉蓁
三年級男生	三孝/林祺恩	三愛/賴宣誠	三忠/蔡旻呈

趣味競賽成績

	第一名	第二名
幼兒園	象	
一年級	一仁	
二年級	二孝	二忠

田徑總錦標成績

	第一名	第二名	第三名
三年級	三愛	三孝	
四年級	四仁		
五年級	五孝	五仁	
六年級	六忠	六孝	六信



義班做防疫

【豆豆老師說】最近因為疫情的關係，大家都跟你保持距離，還不斷被叮嚀要洗手，好像隨時都有病毒纏身，你會不會有一種不舒服的感覺呢？我們身邊可能有些同學，需要上一些不同的課，如果我們因此故意不理他，甚至覺得他跟我們不一樣，那麼，他們也會有非常不舒服的感覺。因此，只要保持適當的社交距離，我們還是可以這樣做：

- 一、經常和他玩：這件事，小朋友一定做得比老師好！
- 二、多和他聊天：就是講開心的話題或心事，沒有規定的喔！
- 三、找他的優點：相信你一定能從別人身上的優點，發現自己高超的觀察力喔！

無論疫情還會持續多久，只要我們付出關懷，最終一定可以戰勝疫情的！



助理員老師每天提早到校替義班進行環境消毒



交通車司機載送學生上下學前進行消毒擦拭座椅

消毒如同作戰!!

資源班有很多來自不同班級的小朋友來上課，每天資源班老師們會指導防疫小天使努力消毒桌面、擦拭把手及窗台，給大家一個最乾淨、衛生的學習環境。



樂齡中心

(銀髮俱樂部)

由於疫情趨緩，新北市政府公告於5/27(三)可開放烘焙、舞蹈、卡拉OK等動態活動，本校銀髮俱樂部恢復部份動態課程。配合防疫規定，學員上課前配戴口罩、測量體溫、用酒精消毒雙手，上課完後以稀釋漂白水消毒環境，提供長者安心活動的場所。銀髮俱樂部講師-賴瓊雲老師因應疫情編製防疫健康操，結合洗手七步驟及適合銀髮族的健身動作，讓因在家防疫不敢出門活動的長者動起來！



講師教導學員防疫健康操動作

金山金包里公共親子中心

金包里公共親子中心因新冠肺炎疫情嚴峻關係，自109年1月30日起休館，目前因疫情趨緩，新北市政府公布於6月2日開館供親子進行自由探索，開放採實名制，入館須全程配戴口罩，且配合相關防疫措施。親子中心課程部分待市政府公布後實施。後續如有更動將另行公告。



親子中心進行清潔、消毒、擦拭之防疫措施



親子中心防疫器具及備品